

2020年8月21日

各位

山形県山形市旅篭町三丁目2番3号 株式会社 きらやか銀行

仙台支店の店舗移転に伴うATM取扱の一時休止について

株式会社きらやか銀行(本店 山形市 頭取 粟野 学)では、仙台支店の建替えに伴い一時、 仮店舗へ移転いたします。 仮店舗にはATMを設置しないことから下記のとおりATMの 取扱を一時休止いたします。

皆様には大変ご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。 なお、新店舗は現在地で2022年春頃に営業開始しATM再開予定ですが、詳細につきまして は決定次第、改めてお知らせいたします。

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

記

取扱を一時休止する ATM	休止期間
仙台支店	2020 年 9 月 18 日(金) 15 時 ~ 2022 年春頃(予定)※ ※新店舗での営業開始に合わせ再開予定

- ※仙台支店以外のATMは通常通りご利用頂けます。
- ※仙台支店の近隣店舗は仙台一番町支店・弓の町支店となります。

なお、当行では他金融機関と以下の通り提携を行っておりますのでご利用ください。

最寄りのATMコーナーの	ATM営業時間
ご案内	平日・土・日・祝日
仙台銀行 仙台三越内ATM	平日、土、日、祝日 10:00~19:00
仙台銀行 A T M D 代	

仙台銀行ATMは"東北おむすび隊"提携銀行のため、平日 9:00~18:00 は 無料となります。

なお、きらやか銀行のお通帳によるお取引、きらやか銀行ポイントによる時間外 手数料、振込手数料の割引はご利用いただけません。

コンビニ提携サービス	内容
コンビニATM	・ご利用時間は 7:00~23:00 です。・通帳はご利用
・セブン銀行	いただけません。
・イーネット	・お取引には所定の手数料がかかります。
・ローソン銀行	・詳しくは当行HP、ATM画面にてご確認ください。

※他金融機関のATMをご利用の場合、ご利用ATMによりご入金取引ができない等、 取引に制限がございます。詳しくは当行HP等でご確認ください。

以上

お問合せ

きらやか銀行経営企画部 担当:黒澤・万年

お問い合わせ先:023-631-0001

